

CRITERIUL DE ATRIBUIRE AL CONTRACTULUI
FACTORI DE EVALUARE
Detaliere privind punctajul acordat 
(algoritm de calcul)



ANEXA - DETALIERE PRIVIND PUNCTAJUL ACORDAT (ALGORITM DE CALCUL)

Criteriul utilizat pentru atribuirea  contractului : Cel mai bun raport calitate – preț (prevăzut la art. 187 alin. 3 lit.a din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice cu modificările și completările ulterioare)


1. Denumire factor evaluare: Prețul ofertei 	
Descriere: Componentă financiară			
Pondere: 40% 
Punctaj maxim factor: 40 puncte	
Algoritm de calcul: Punctajul se acorda astfel: a) Pentru cel mai scazut dintre preturi se acorda punctajul maxim alocat; b) Pentru celelalte preturi ofertate punctajul P(n) se calculeaza proportional, astfel: P(n) = (Pret minim ofertat / Pret n) x punctaj maxim alocat.

[bookmark: _Hlk124934567]2. Denumire factor evaluare: 
Calificarea și experiența profesională a personalului desemnat pentru executarea contractului (experți cheie propuși) pentru realizarea activităților în cadrul Contractului.
Capacitatea profesională a:
•	Arhitect cu drept de semnătură (coordonator colectiv proiectare);
•	Inginer proiectant specialitatea construcții civile, industriale și agricole;
•	Inginer proiectant în domeniul ingineriei instalațiilor pentru construcții;
•	Manager contract / Coordonator de contract.
Descriere: Componenta tehnică.
Pondere: 40% 
Punctaj maxim factor: 40 puncte
Algoritm de calcul: Pentru acest factor de evaluare se va acorda punctajul T1. Punctajul tehnic al acestui factor de evaluare va fi obținut prin însumarea punctajelor obținute de oferta respectivă la fiecare din subfactorii precizați mai jos. Punctajul tehnic maxim ce poate fi acordat pentru acest factor de evaluare este de 40 puncte.
Pentru fiecare expert cheie se vor atasa în cadrul propunerii tehnice documentele-suport relevante care atestă experienţa profesională, cu titlu exemplificativ:  fișa de post, contractul de muncă, recomandarea sau orice alte documente similare din care rezultă informațiile solicitate de autoritatea contractantă. Din documentele justificative prezentate trebuie să reiasă experiența specifica prin prisma căreia a avut responsabilități similare ca pentru poziția propusă.

Documentele suport prezentate trebuie sa indeplineasca urmatoarele conditii:
1. [bookmark: _Hlk161176866]Sa fie emise sau contrasemnate de  beneficiar sau de executantul principal sau de angajatorul persoanei;
2.  Menționarea numelui persoanei nominalizate si funcția pe care o detine;
[bookmark: _Hlk161176887]3.  Menționarea activităților indeplinite de persoana nominalizata, astfel incat sa se faca dovada ca aceasta a detinut in cadrul contractelor/proiectelor similare mentionate, poziții/funcții similare.
Nota generala: Nu este suficienta mentionarea in recomandarile/ documentele similare prezentate, a functiei detinute de persoana nominalizata in cadrul contractelor / proiectelor in care a fost implicata. Pentru demonstrarea indeplinirii cerintelor se vor respecta cerintele de mai sus, mentionandu-se in documentul prezentat si tipurile de activitati prestate astfel incat sa rezulte elementele necesare acordarii punctajului privind experiența persoanei nominalizate.


Subfactor 2.1 Experiența profesionala a persoanei nominalizate ca Arhitect cu drept de semnătură (coordonator echipă proiectare) - conform Legii nr. 184 / 2001 sau legislatiei echivalente din tara in care ofertantul este rezident.
Descriere: Componenta tehnică. Se va puncta experiența deținută în cadrul unei poziții/funcții similare prin prisma căreia a avut responsabilități și sarcini de „Arhitect cu drept de semnătură (coordonator echipă proiectare)”.
Pondere: 12% 
Punctaj maxim factor: 12 puncte
Algoritm de calcul: Punctajul se acorda astfel:
a) pentru experiența deținută în poziția de Arhitect cu drept de semnătură (coordonator echipă proiectare) în cadrul echipei de proiect la minimum 2 proiecte care au avut în obiect elaborare și/sau actualizare și/sau revizuirea documentației tehnice la faza studiu de fezabilitate și/ sau PT si/ sau DDE și/ sau DALI, pentru construcții noi sau lucrări de modernizare /modificare /transformare/ reabilitare (reparații capitale)/ extindere clădiri de unități spitalicești cu paturi de spitalizare continua se acordă 4 puncte;
b) pentru experiența deținută în poziția de Arhitect cu drept de semnătură (coordonator echipă proiectare) în cadrul echipei de proiect la minimum 3 proiecte care au avut în obiect elaborare și/sau actualizare și/sau revizuirea documentației tehnice la faza studiu de fezabilitate și/ sau PT si/ sau DDE și/ sau DALI, pentru construcții noi sau lucrări de modernizare /modificare /transformare/ reabilitare (reparații capitale)/ extindere clădiri de unități spitalicești cu paturi de spitalizare continua se acordă 8 puncte;
c) pentru experiența deținută în poziția de Arhitect cu drept de semnătură (coordonator echipă proiectare) la 4 sau mai multe proiecte care au avut în obiect elaborare și/sau actualizare și/sau revizuirea documentației tehnice la faza studiu de fezabilitate și/ sau PT si/ sau DDE și/ sau DALI, pentru construcții noi sau lucrări de modernizare /modificare /transformare/ reabilitare (reparații capitale)/ extindere clădiri de unități spitalicești cu paturi de spitalizare continua se acordă 12 puncte.
Notă: experiența deținută în poziția de Arhitect cu drept de semnătură (coordonator echipă proiectare) în cadrul echipei de proiect la minim un proiect  care a avut în obiect elaborare și/sau actualizare și/sau revizuirea documentației tehnice la faza studiu de fezabilitate și/ sau PT si/ sau DDE și/ sau DALI, pentru construcții noi sau lucrări de modernizare /modificare /transformare/ reabilitare (reparații capitale)/ extindere clădiri de unități spitalicești cu paturi de spitalizare continua, realizând activități similare cu cele ce urmează a le implementa în cadrul viitorului contract reprezintă condiție minima obligatorie, lipsa acesteia conducând la respingerea ofertei.

Subfactor 2.2 Experiența profesionala a persoanei nominalizate ca Inginer proiectant specialitatea construcții civile, industriale și agricole.
Descriere: Componenta tehnică. Se va puncta experiența deținută în cadrul unei poziții/funcții similare prin prisma căreia a avut responsabilități și sarcini de „Inginer proiectant specialitatea construcții civile, industriale și agricole”.
Pondere: 8% 
Punctaj maxim factor: 8 puncte
Algoritm de calcul: Punctajul se acorda astfel:
a) pentru experiența deținută în poziția de Inginer proiectant specialitatea construcții civile, industriale și agricole în cadrul echipei de proiect la minimum 2 proiecte care au avut în obiect elaborare și/sau actualizare și/sau revizuirea documentației tehnice la faza studiu de fezabilitate și/ sau PT si/ sau DDE și/ sau DALI, pentru construcții noi sau lucrări de modernizare /modificare /transformare/ reabilitare (reparații capitale)/ extindere de unități spitalicești cu paturi de spitalizare continua se acordă 3 puncte;
b) pentru experiența deținută în poziția de Inginer proiectant specialitatea construcții civile, industriale și agricole în cadrul echipei de proiect la minimum 3 proiecte care au avut în obiect elaborare și/sau actualizare și/sau revizuirea documentației tehnice la faza studiu de fezabilitate și/ sau PT si/ sau DDE și/ sau DALI, pentru construcții noi sau lucrări de modernizare /modificare /transformare/ reabilitare (reparații capitale)/ extindere de unități spitalicești cu paturi de spitalizare continua se acordă 5 puncte;
c) pentru experiența deținută în poziția de Inginer proiectant specialitatea construcții civile, industriale și agricole în cadrul echipei de proiect la 4 sau mai multe proiecte care au avut în obiect elaborare și/sau actualizare și/sau revizuirea documentației tehnice la faza studiu de fezabilitate și/ sau PT si/ sau DDE și/ sau DALI, pentru construcții noi sau lucrări de modernizare /modificare /transformare/ reabilitare (reparații capitale)/ extindere de unități spitalicești cu paturi de spitalizare continua se acordă 8 puncte.
Notă: experiența deținută în poziția de Inginer proiectant specialitatea construcții civile, industriale și agricole în cadrul echipei de proiect la minim un proiect care a avut în obiect elaborare și/sau actualizare și/sau revizuirea documentației tehnice la faza studiu de fezabilitate și/ sau PT si/ sau DDE și/ sau DALI, pentru construcții noi sau lucrări de modernizare /modificare /transformare/ reabilitare (reparații capital)/ extindere ale construcțiilor de unități spitalicești cu paturi de spitalizare continua, realizând activități similare cu cele ce urmează a le implementa în cadrul viitorului contract reprezintă condiție minima obligatorie, lipsa acesteia conducând la respingerea ofertei.

Subfactor 2.3 Experiența profesionala a persoanei nominalizate ca Inginer proiectant în domeniul ingineriei instalațiilor pentru construcții.
Descriere: Componenta tehnică. Se va puncta experiența deținută în cadrul unei poziții/funcții similare prin prisma căreia a avut responsabilități și sarcini de „Inginer proiectant în domeniul ingineriei instalațiilor pentru construcții”.
Pondere: 8% 
Punctaj maxim factor: 8 puncte
Algoritm de calcul: Punctajul se acorda astfel:
a) pentru experiența deținută în poziția de Inginer proiectant în domeniul ingineriei instalațiilor pentru construcții în cadrul echipei de proiect la minimum 2 proiecte care au avut în obiect elaborare și/sau actualizare și/sau revizuirea documentației tehnice la faza studiu de fezabilitate și/ sau PT si/ sau DDE și/ sau DALI, pentru construcții noi sau lucrări de modernizare /modificare /transformare/ reabilitare (reparații capitale)/ extindere de unități spitalicești cu paturi de spitalizare continua se acordă 3 puncte;
b) pentru experiența deținută în poziția de Inginer proiectant în domeniul ingineriei instalațiilor pentru construcții în cadrul echipei de proiect la minimum 3 proiecte care au avut în obiect elaborare și/sau actualizare și/sau revizuirea documentației tehnice la faza studiu de fezabilitate și/ sau PT si/ sau DDE și/ sau DALI, pentru construcții noi sau lucrări de modernizare /modificare /transformare/ reabilitare (reparații capitale)/ extindere de unități spitalicești cu paturi de spitalizare continua se acordă 5 puncte;
c) pentru experiența deținută în poziția de Inginer proiectant în domeniul ingineriei instalațiilor pentru construcții în cadrul echipei de proiect la 4 sau mai multe proiecte care au avut în obiect elaborare și/sau actualizare și/sau revizuirea documentației tehnice la faza studiu de fezabilitate și/ sau PT si/ sau DDE și/ sau DALI, pentru construcții noi sau lucrări de modernizare /modificare /transformare/ reabilitare (reparații capitale)/ extindere de unități spitalicești cu paturi de spitalizare continua se acordă 8 puncte.
Notă: experiența deținută în poziția de Inginer proiectant în domeniul ingineriei instalațiilor pentru construcții în cadrul echipei de proiect la minim un proiect care a avut în obiect elaborare și/sau actualizare și/sau revizuirea documentației tehnice la faza studiu de fezabilitate și/ sau PT si/ sau DDE și/ sau DALI, pentru construcții noi sau lucrări de modernizare /modificare /transformare/ reabilitare (reparații capitale)/ extindere ale construcțiilor de unități spitalicești cu paturi de spitalizare continua, realizând activități similare cu cele ce urmează a le implementa în cadrul viitorului contract reprezintă condiție minima obligatorie, lipsa acesteia conducând la respingerea ofertei.

Subfactor 2.4 Experiența profesională a persoanei nominalizate ca Manager contract/Coordonator de contract 
Descriere: Componenta tehnică. Se va puncta experiența deținută în cadrul unei poziții/funcții similare prin prisma căreia a avut responsabilități și sarcini de „Manager de contract/Coordonator de contract”.
Pondere: 12% 
Punctaj maxim factor: 12 puncte
Algoritm de calcul: Punctajul se acorda astfel:
a)	pentru experiența în execuția a minim 2 contracte de construcție/reabilitare construcție civilă, din care minim 1 contract să fie de construcție/reabilitare unitate spitaliceasca cu paturi de spitalizare continuă, realizând activități similare cu cele ce urmează a le implementa în cadrul viitorului contract se acordă 4 puncte.
b)	pentru experiența în execuția a minim 3 contracte de construcție/reabilitare construcție civilă, din care minim 1 contract să fie de construcție/reabilitare unitate spitaliceasca cu paturi de spitalizare continuă, realizând activități similare cu cele ce urmează a le implementa în cadrul viitorului contract se acordă 8 puncte. 
c) pentru experiența în execuția a unui număr mai mare sau egal cu 4 contracte de construcție/reabilitare construcție civilă, din care minim 1 contract să fie de construcție/reabilitare unitate spitaliceasca cu paturi de spitalizare continuă, realizând activități similare cu cele ce urmează a le implementa în cadrul viitorului contract se acordă 12 puncte.
Notă: experiența în execuția unui contract de construcție/reabilitare unitate spitaliceasca cu paturi de spitalizare continua, realizând activități similare cu cele ce urmează a le implementa în cadrul viitorului contract reprezintă condiție minima obligatorie, lipsa acesteia conducând la respingerea ofertei.


Pagina 5 din 7
	Denumire factor de evaluare
	Pondere

	3. Gradul de adecvare al graficului general de realizare a investiției (durata, succesiunea activităților și inter-relaționarea acestora, inclusiv drumul critic, identificarea punctelor cheie de control (jaloanelor)), resursele
	20 %



	Calificativ
	Raționament utilizat în evaluarea conținutului ofertelor
	Punctaj
	Informațiile analizate în oferta
	Informații relevante în Caietul de sarcini

	Acceptabil/Satisfăcător /Parțial relevant
	i. toate activitățile principale sunt incluse în graficul general de realizare a investiției publice, însă acestea nu sunt detaliate în subactivități, graficul general de realizare a investiției publice neputând fi utilizat așa cum este prezentat ca dată de intrare în cadrul ședințelor de monitorizare a progresului activităților
ii. succesiunea activităților în graficul general de realizare a investiției publice este stabilită într-un mod foarte puțin adecvat prin raportare la metodologia de execuție a lucrărilor
iii. durata activităților și perioadele de derulare a acestora sunt în mică măsură corespunzătoare complexității activităților (modalitate de realizare, date de intrare, date de ieșire)
iv. punctele de reper (jaloanele) sunt identificate, dar nu sunt relevante prin de raportare la lucrările ce trebuie executate și metodologia de execuție a acestora;
v. există neconcordanțe minore între graficul general de realizare a investiției publice, resursele utilizate, fluxul de numerar (propunerea financiară) și metodologia de execuție;
vi. drumul critic nu corespunde metodologiei de execuție a lucrărilor prezentate

Vor fi considerate neconcordante minore intre graficul general de realizare a investitiei publice, resursele utilizate și metodologia de executie maxim 2 neconcordanțe intre informațiile furnizate in metodologia de executie și cele incluse in graficul general de executie.
Vor fi considerate deviații minore maxim 2 neconcordante intre succesiunea activitătilor incluse in graficul general de realizare a investitiei și succesiunea
activităților prezentate in metodologia de realizare a serviciilor de proiectare și executare a lucrărilor.
	6 puncte 
	Informațiile prezentate în propunerea tehnică în:
a) “Metodologia pentru realizarea lucrarilor (proiectare si executie)”
b)	Grafic general de realizare a investiției publice (fizic) – Graficul Gantt
Fluxul de numerar din propunerea financiară
	Capitolul IV.Descrierea investiției;   
Capitolul V. Activitățile Antreprenorului și succesiunea acestora;
Capitolul VI Personalul antreprenorului;
Capitolul VII. Propunere tehnica si metodologie de evaluare a ofertelor; 

	Bine/ Adecvat
	i. toate activitățile principale sunt incluse în graficul general de realizare a investiției publice,  sunt detaliate în subactivități, graficul general de realizare a investiției publice poate fi utilizat așa cum este prezentat ca dată de intrare în cadrul ședințelor de monitorizare a progresului în cadrul Contractului;
ii. succesiunea activităților în graficul general de realizare a investiției publice este stabilită cu deviații minore prin raportare la metodologia de execuție a lucrărilor;
Vor fi considerate deviații minore maxim 2 neconcordante intre succesiunea activitătilor incluse in graficul general de realizare a investitiei și succesiunea activităților prezentate in metodologia de realizare a serviciilor de proiectare și
executare a lucrărilor,
iii. durata activităților și perioadele de derulare a acestora sunt corespunzătoare complexității activităților (modalitate de realizare, date de intrare, date de ieșire);
iv. punctele de reper (jaloanele) sunt identificate corespunzător prin raportare la lucrările ce trebuie executate și metodologia de execuție a acestora; 
v. graficul general de realizare a investiției publice, resursele utilizate și fluxul de numerar (propunerea financiară) sunt corelate cu metodologia de execuție; 
Vor fi considerate neconcordante minore intre graficul general de realizare a investitiei publice, resursele utilizate și fluxul de numerar maxim 2 neconcordanțe intre informațiile furnizate in metodologia de executie și
cele incluse in graficul general de executie.
vi. drumul critic este aliniat în mare parte metodologiei de execuție a lucrărilor prezentate
	12 puncte 
	
	

	Foarte bine/ Excepțional
	i. toate activitățile principale sunt incluse în graficul general de realizare a investiției publice, sunt detaliate în subactivități, graficul general de realizare a investiției publice poate fi utilizat așa cum este prezentat ca dată de intrare în cadrul ședințelor de monitorizare a progresului în cadrul Contractului;
ii. succesiunea activităților în graficul general de realizare a investiției publice este foarte bine stabilită prin raportare la metodologia de execuție a lucrărilor, 
iii. durata activităților și perioadele de derulare a acestora sunt în totalitate corespunzătoare complexității activităților (modalitate de realizare, date de intrare, date de ieșire);
iv. punctele de reper (jaloanele) sunt identificate corespunzător prin raportare la lucrările ce trebuie executate și metodologia de execuție a acestora 
v. graficul general de realizare a investiției publice demonstrează optimizarea utilizării resurselor. Sunt prezentate explicații detaliate iar graficul general de realizare a investiției publice, resursele utilizate și fluxul de numerar (propunerea financiară) sunt corelate cu metodologia de execuție. Planificarea activităților permite flexibilitate pentru situații neprevăzute.
vi. Drumul critic corespunde în totalitate metodologiei de execuție a lucrărilor prezentate
	20 puncte 
	
	



Oferta câștigătoare este oferta clasată pe primul loc (punctaj maxim). În cazul în care două sau mai multe oferte sunt clasate pe primul loc, cu punctaje egale, Autoritatea Contractantă va desemna câștigător pe acel ofertant care a prezentat prețul cel mai scăzut. Dacă și preturile sunt egale, Autoritatea Contractantă va desemna câștigător pe acel ofertant care a obținut punctajul cel mai mare pentru Factorul de evaluare 2. Daca punctajele sunt în continuare egale, Autoritatea Contractantă va desemna câștigător pe acel ofertant care a obținut punctajul cel mai mare pentru Factorul de evaluare 3. În situația în care egalitatea se menține, Autoritatea Contractantă va solicita noi propuneri financiare și oferta câștigătoare va fi desemnata cea cu oferta financiară cea mai mica.

